

扫码订阅



快e帮

CURRENT

沿着南京外秦淮河而建的绿道，是很多市民散步休闲的好去处。近日，有市民反映，这条观景步道在与定淮门大桥相交处，成了“断头路”，不少人走野道，既不文明也不安全。

现代快报记者 丁晟 文/摄

绿道被阻

绿道“断头”，定淮门桥下踩出一条野道

有关部门表示：通道将很快修好，希望大家文明出行



堤顶绿道被截断，成了“断头路”



台阶旁边就是被行人踩出的野道

探访 上桥的台阶旁边，被踩出一条野道

近日，现代快报记者来到定淮门大桥南侧的龙园东路上桥口，从这里沿着台阶就可以走到定淮门大桥。而台阶旁两米左右被踩出一条野道，野道通向外秦淮河的堤顶绿道。记者发现，野道有一米多的坡高，上行或者下行稍有不慎就会摔倒。而原本种植树木的地面上有很多突出的树根，一下雨，野道就变得非常泥泞，从这里走既不文明也不安全。上到堤顶绿道就可以看到，

外秦淮河的绿道分为三级，第一级最低，距离水面只有半米不到，第二级距离水面一米多高，第三级就是堤顶绿道。从堤顶绿道往北走，到定淮门大桥就被挡住了。记者看到，在绿道上有显眼的标志牌写着“前方道路不通，请走右侧楼梯”，引导市民从一、二级平台穿过定淮门大桥。

记者观察到，半个小时里，就有8位市民从龙园东路走野道上到堤顶绿道。市民刘先生每天

都要沿着堤顶绿道散步，他告诉记者，去年汛期这个野道就有了，“汛期的时候，一、二级平台被水淹了，很多从堤顶绿道走的人，要穿过定淮门大桥，就会从这个野道下到龙园东路，然后从桥下的龙园东路穿过去。”

如果不走野道，要怎么下到龙园东路呢？记者发现，定淮门大桥南面的河堤上，也有台阶可下到龙园东路，但台阶距离定淮门大桥还有300米左右的距离。

建议 汛期过桥不便，加一段台阶可打通

刘先生说，目前，一、二级平台可以走，但一到汛期，这两级平台都会被水淹没，无法通行。想要穿过定淮门大桥，就必须下到龙园东路，再从桥下穿行。

秦淮河风光带相关负责人告诉记者，往年汛期，外秦淮河主城段的水位在8米左右，只会淹没一级平台，二级平台仍可通

行，但如果遇到类似去年的大汛，外秦淮河主城段水位达到9.6米，就会把二级平台也淹没了。但一、二级平台都被水淹没的时间并不会太长，大多数时候，一、二级平台是可以让市民方便地穿过定淮门大桥的。

市民反映，想要从堤顶绿道上到定淮门大桥，就更麻烦了，

“如果走到绿道尽头才发现路不通的话，要回头走很长一段，才有台阶下到龙园东路，再绕到上桥口上桥，很不方便。”

为此，刘先生建议，“要是能把龙园东路上桥口紧邻绿道的台阶栏杆拆除一节，再加一段台阶通到绿道，这样关节就打通了。”

回应 两部门协商，力争汛期前解决问题

之后，记者向外秦淮河绿道所属的南京秦淮河建设开发有限公司反映了这个问题，相关负责人立即到现场查看。他告诉记者，外秦淮河堤顶绿道在遇到其他桥梁的时候，都是可以从桥下穿行的。但因为定淮门桥的净空高度不够，堤顶绿道在建设之初就是因为没有办法才从桥下穿行的。

在听取了刘先生提出的建议后，相关负责人表示，建议非常具有可行性。不过，因为栏杆

和台阶都属于定淮门大桥的一部分，要想拆除一部分栏杆，需要得到定淮门大桥主管部门的认可。

为此，记者又将分管定淮门大桥的南京市交通局相关负责人请到了现场。在勘查了台阶的位置、了解到行人走野道的尴尬情况后，交通局负责人也赞同市民的意见。大家一致认为，将台阶的一侧栏杆打开是切实可行的方法。

目前，两个部门已经共同协

商了修建台阶的相关方案，为了方便市民出行，连接路、桥的工程将尽快动工，争取在汛期到来之前建成，让市民散步、休闲的时候不再走“断头路”。

新建成的台阶将与野道平行，相距不到两米。那通道旁边的那条野道还会继续存在吗？绿道相关负责人说：“一旦这段台阶接上，相信更多市民会选择更加文明也更加安全的通道。后期我们还会在野道上补栽绿植，这条野道将不复存在。”

◎欢迎你来说问题

上到城区规划、发展前景，下到道路封闭、公交改线，只要是老百姓关心的，就是我们关注的。

参与方式

1. @现代快报官方微博或者私信现代快报官方微博；
2. 拨打现代快报热线96060，留下建议或意见以及联系方式。

第23届 南京国际美容美发化妆品博览会

展览时间：2016年4月19-21日 展览地点：南京新庄国展中心（地铁3号线新庄站2号出口）

发现美丽，体验美，分享美，再掀金陵美丽风潮

汇聚国内外美容行业核心力量，展示国际前沿的时尚潮流

专业线：美容护肤品、美体养生产品及仪器、美体内衣、水疗SPA产品及设备、美发美甲产品及工具、OEM/ODM等供应链产品等。
日化线：日用化妆品、美容健康酵素产品、洗涤及个人护理用品、彩妆、香水及包装制品等。
现场展示操作：水雾眉、孕唇、孕睫、黑斑魔手、祛除疤痕产品、韩国非切开毛发移植技术。

主办单位：中国国际贸易促进委员会南京市分会 协办单位：江苏省美发美容协会 承办单位：南京中纺展览有限公司

